
KAKO JE Z ZIMSKIM IZOBRAŽEVANJEM KMETOV
Zima gre počasi h kraju — dnevi se daljšajo, človeku pa se ponuja vse več opravil

Kako so kmetje — kooperanti
koristno izrabili zimski čas in
kako bodo še preostalega do
prave pomladi, smo vprašali
uprevnika temeljne zadružne or-
ganizacije Dobrunje — Domi-
nilui Kokalja.

Povedal nam je, da so letos z
zimskim izobraževanjem začeli v
tem mesecu. Predavanja bodo s
področij, za katera so kmetje
kooperanti izrazili največ zani-

manja in sicer: zdravljenje živali
priprava krme za siliranje, gno-
jenje ter zaščita rastlin, urejanje
pašno-košnega sistema, preda-
vanje iz konjereje, vzdrževanje
kmetijske mehanizacije in za
kmečke žene priprava hrane za
zmrzovanje v hladilnih skrinjah.

Kljub temu da so pri kmetih
cenjena predavanja šele na
koncu zime, v kmetijski zadrugi
niso mirovali. V januarju so za-
čeli sklicevati zbore kmetov po

krajevnih skupnostih in jih na
začetku marca zaključili. Zbori
so bili na Jančah, Prežganju, na
Klopcah, v Dolsketn, Lipoglavu
in v ZaJogu. Kmetje so obravna-
vali rezultate poslovanja TZO
Dobrunje v letu 1983 in piogram
za letos. Rezultat fijične proi-
zvodnje v letu 1983 so presegli.
Zaše boljšo oskrbo kooperantov
so lani odprli nove centre,.in sicer
v Dolskem za KS Dolsko, v KS
Klopce in v Besnici za KS Besni-
ca, kar so kmetje pozdravili. Ve-
lika pridobitev pa sta tudi dve
novi progi za pobiranje mleka po
vaseh, in sicer: Dolgo brdo, Tuji
grm, Volavlje, Prežganje, Ga-
brje in Vnajnarje. Druga proga
pa poteka v krajevni skupnosti
Klopce za vasi: Senožeti, Velika
vas, Križevska vas, Zaparica,
Vrh in Klopce. Na zborih so
kooperantje temeljito obravna-
vali nova izhodisča obveznega

zavarovanja kmetov, seznanili
pa sd se tudi z vsemi bonitetami,
tako z regresi ža tržno proizvod-
njo mleka, mesa, za povečanje
staleža živine ter drugih, ki sti-
mulirajo kmetijsko proizvodnjo.
Vendar vprašanj, ki so jih kmetje
na zborih obravnavali, še ni
konec. Tudi o zavarovanju ple-
menske živine je tekla beseda. Pa
o novih izhodiščih za najemanje
kreditov pri gradnji, adaptaciji
govejih hlevov, gradnji silosov in
nabavi mehanizacije za leto
1984'. Na vseh zborih pa so
kmetje spregovorili tudi o po-
rodniških dopustih kmečkih
mater in izglasovali nadomestilo
osebnega dohodka za čas porod-
niškega dopusta, saj v ta sklad
združujejo sredstva vsi kmetje
kooperantje. Na zborih je sode-
lovalo nad 300 kmetov iz celot-
nega področja TZO Dobrunje.
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